

## Beszámoló a Szadai Értéktár Bizottság tevékenységéről, 2023

Az Értéktár Bizottság elkezdte munkáját, az előzetesen közzétett 2024. évi programjavaslat alapján kiválasztottuk a következő év legfontosabb feladatait, ez az iskolával és az óvodával való együttműködés lenne. Ebben mindannyian egyetértettünk.

Feladatrészeket választottunk, így Pusztai-Krepsz Mónika a 4. és 8. osztályosokkal tervezett teszt gondozását vállalta az iskolában, Monok Zsófia Tóth Évivel közösen a helytörténeti séták lebonyolítását, Antal Édua a szadai viseletről készít kiadványt, Dulai Sándorné az iskolával, óvodával és a civil szervezetekkel tart kapcsolatot. Tavasszal a 6. osztályosokkal indul a Honismereti séta, mivel nekik van a Hon- és népismeret című tantárgyuk, ennek keretében megvalósítható. Vezetője Monok Zsófia és Tóth Évi, tanáruk Verók Ildikó.

Ehhez a sétához kis táblákat kell kihelyezni, amit az Önkormányzat segítségével valósítunk meg, a táblákat Monok Zsófia és Tóth Évi készíti elő.

Az iskolai tesztet 2024. február 5-én, az első tanítási órában, a 4. és a 8. osztályban írják a tanulók. Minden feladatlaphoz egy rajzot is készítenek, címe: Milyennek képzeled el Szadát 50 év múlva? Értékelése 2024. február 26-án, az iskolai hirdetési napon történik, a díjak átadása is ekkor lenne, ami a Szadai Helyismereti Tanösvény egy-egy kinyomtatott példánya és egy doboz színes ceruza. A tanárok is készítenek tesztet, de ők nem rajzolnak. A tanári teszt február 19-én készül, 20-án megkapjuk. A tesztkérdések kialakításában szívesen segít az iskola, de előbb látni szeretnék a már összeállt kérdéseket. A rajzokat Verók Ildi készítteti rajzórán, február 12-ig ezeket is megkapjuk.

A tanévet egy tantestületi kirándulással zárjuk, ahol minden szadai nevezetes helyet felkeresünk. A nap közös étkezéssel zárul, a Trianon emlékműnél lenne főzés, amihez csak olyan segítséget kér az iskola, hogy ki tudna valamilyen szadai étel elkészítésében segíteni. Az iskola a költségeket állja, nekünk a túra vezetése a feladatunk.

Terveztük még a honlap kialakítását, ehhez támogatást kérünk az Önkormányzattól és a Faluháztól, s ugyancsak a segítségükkel szeretnénk kinyomtatni a Szadai Helyismereti Tanösvény című séták anyagát.

Az óvoda is bekapcsolódik ebbe a munkába, mert a nagycsoportosok április 27-én, a Tájházi nap alkalmával részt vesznek a Honismereti sétán, és az egyik csoport tagjait szadai viseletbe öltöztetjük, hogy láthassák, milyen volt az a régebbi időkben.

Szada, 2024. január 16.

Polgármesteri Hivatal Szada	
ÉRKEZETT	
2024 JAN 23.	
NYILVÁNTARTÓ SZÁM:	
H/224/2024	
ELŐSZÁM	
LAP.	MELLÉKLET.
ELŐADÓ:	
Viki A.	

Dulai Sándor

elnök